ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
Предмет на поръчката и техническа спецификация
"Доставка на газове за медицинска употреба” в УМБАЛ "Александровска" ЕАД

Обособена позиция № 1: Доставка на течен медицински кислород.
Поръчката включва доставка на 430 000 кг течен медицински кислород. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставката на течния медицинския кислород се извършва с авто-цистерна, снабдена с помпа, с необходимите габарити, осигуряващи възможност да разтоварва директно в стационирания при Станцията за медицински газове на УМБАЛ „Александровска” специализиран съд под налягане от 11 bar
. Доставките се извършват по предварителни заявки, в които се посочва деня на зареждането, до Станция за медицински газове на УМБАЛ "Александровска" ЕАД; количеството се установява при зареждането. Задължителният срок на доставка е до 24 часа по всяко време на денонощието, включително празнични и почивни дни, ако е необходимо.  
Обособена позиция № 2: Доставка на газообразен медицински кислород.
Поръчката включва доставка на 31 800 м.3 в стоманени бутилки с обем 30 л и/или 40 л газообразен медицински кислород. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставката се извършва в бутилки, снабдени с рингове и поставени в изправено състояние в палети Доставките се извършват по предварителни заявки от и до Станция за медицински газове на УМБАЛ "Александровска" ЕАД. Задължителният срок на доставка е до 24 часа по всяко време на денонощието, включително празнични и почивни дни, ако е необходимо. Доставката се извършва в стоманени бутилки за съхранение на газове под налягане на доставчика. Бутилките да са снабдени с рингове и поставени в палети и обезопасени с колани. Дъната на бутилките да са с метален пръстен за складиране в изправено положение.
Обособена позиция № 3: Доставка на райски газ
Поръчката включва доставка на 2 200 кг. райски газ в бутилки с обем до 10 л. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват по предварителни заявки от и до Станция за медицински газове на УМБАЛ "Александровска" ЕАД. Задължителният срок на доставка е до 24 часа в работно време. Доставката се извършва в стоманени бутилки, собственост на изпълнителя.
Обособена позиция № 4: Доставка на други газове

1. Ацетилен 2,6 чист с чистота по-голяма от 99,6%
Поръчката включва доставка на 100 кг. (различен обем на  бутилките.) Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват по предварителни заявки от и до лабораториите на УМБАЛ "Александровска" ЕАД - Централна клинична лаборатория, Централна лаборатория по терапевтичен лекарствен мониторинг, други. Задължителният срок на доставка е до 24 часа , включително празнични и почивни дни, ако е необходимо. Доставката се извършва в  бутилки, собственост на изпълнителя.
2. Аргон 5.0 с чистота по-голяма от 99,99%
Поръчката включва доставка на 120 л (1 бутилка – 40 л – 150 бара – 6,5 нм3). Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват по предварителни заявки от и до лабораториите и клиниките на УМБАЛ "Александровска" ЕАД - ЦКЛ и ЦЛТЛМКФ. Задължителният срок на доставка е до 24 часа , включително празнични и почивни дни, ако е необходимо. Доставката се извършва в бутилки, собственост на изпълнителя.
3. Газ със съдържание CO – 0,25% и He – 17% в бутилка
Поръчката включва доставка на 30 л. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват по предварителни заявки от и до Клиника по пропедевтика на вътрешните болести на УМБАЛ "Александровска" ЕАД. Задължителният срок на доставка е до 24 часа от заявката. Доставката се извършва в бутилка от 10 л., собственост на възложителя.
4. Газообразен азот 5,0 
Поръчката включва доставка на 3 бр. бутилки за работа в газхроматографска лаборатория на КСМД. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора Задължителният срок на доставка е до 24 часа от заявката. Доставката се извършва в бутилки, собственост на изпълнителя.

5. Водород 5.0 с чистота по-голяма от 99,99%
Поръчката включва доставка на 5 бр. бутилки за работа в  КСМД и ЦКЛ. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Задължителният срок на доставка е до 24 часа от заявката. Доставката се извършва в бутилки, собственост на изпълнителя.

6. Медицински течен азот в бутилки  /дюарови съдове/ 
Поръчката включва доставка на  150 л за Клиника по кожни и венерически болести и други клиники, в бутилки, собственост на изпълнителя. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват до клиниките. Задължителният срок на доставка е до 24 часа по всяко време на денонощието, включително празнични и почивни дни, ако е необходимо. 

7.Доставка на въглероден диоксид.
Поръчката включва доставка на 250 кг. въглероден диоксид с чистота 99,95 % в бутилки по 10,5 кг  и 7 кг., собственост на изпълнителя и бутилки по 30 кг. собственост на възложителя. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват по предварителни заявки от и до Станция за медицински газове на УМБАЛ "Александровска" ЕАД. Задължителният срок на доставка е до 24 часа по всяко време на денонощието, включително празнични и почивни дни, ако е необходимо. Доставката се извършва в бутилки от 10.5 кг и 7 кг, собственост на изпълнителя и 30 кг бутилки, собственост на възложителя.

8.Доставка на сгъстен въздух - сух
Поръчката включва доставка на 180 м3 сгъстен въздух - сух в бутилки от 6 м3. Посоченото количество е прогнозно, определено на база разход за предходната година и обем на очакваната дейност, поради което възложителят не е длъжен да го изкупи в цялост в рамките на действието на договора. Доставките се извършват по предварителни заявки от и до Станция за медицински газове на УМБАЛ "Александровска" ЕАД. Задължителният срок на доставка е до 24 часа по всяко време на денонощието, включително празнични и почивни дни, ако е необходимо. Доставката се извършва в бутилки 6 м3 , собственост на възложителя.  


Доставките се извършват със собствен транспорт на участника, включен в цената, който трябва  да притежава всички необходими документи съгласно Наредба № 40 на ИА Автомобилна администрация  за превоз на опасни товари.
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